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Из опыта преподавания фрактальной геометрии
From the experience of fractal geometry teaching
В данной статье рассматривается авторская методика изучения фрактальной геометрии, в состав которой входят пять шагов. На первом шаге излагается методика изучения размерности самоподобия. На втором рассматривается методика изучения размерности Минковского... 

This article discusses the author's method of study of fractal geometry, which includes toe steps. The first step describes methods of studying the dimension of self-similarity. In the second study the technique of the Minkowski dimension...
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Фрактальная геометрия – молодое быстроразвивающееся математическое направление, связанное не только с выдвижением новых математических идей, но и бурным развитием программирования, компьютерной графики, математического моделирования. На наш взгляд  изучение фрактальной геометрии способствует развитию креативности и компетентности студентов и школьников [1, c.24]. Действительно при решении многих нестандартных задач данной дисциплины необходимо выдвигать гипотезы, проверять их как аналитическими методами, так и с помощью компьютерных экспериментов…
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Рис. 1. Две итерации множества Кантора.
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